

RERRATIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Dois Vizinhos traz a Rerratificação referente a Portaria nº 101/2024, publicado no Diário Oficial dos Municípios do Paraná (edição nº 3146, página 510-514) em 04 de novembro de 2024, em virtude de erro material, sendo que:

Onde se lê:

Nome do servidor	Ricardo Besson
Matrícula Funcional	18060-1
Função	Motorista
Secretaria	Secretaria de Saúde
Origem da viagem	Dois Vizinhos
Destino da viagem	Joaçaba-SC
Objetivo da viagem	Transporte de pacientes
Data	14, 15, 16 e 22/10/2024
Valor das diárias	R\$ 788,22 (setecentos e oitenta e oito reais e vinte e dois centavos)

Leia-se:

Nome do servidor	Ricardo Besson
Matrícula Funcional	18060-1
Função	Motorista
Secretaria	Secretaria de Saúde
Origem da viagem	Dois Vizinhos
Destino da viagem	Joaçaba-SC
Objetivo da viagem	Transporte de pacientes
Data	14, 15, 16 e 22/10/2024
Valor das diárias	R\$ 1.033,30 (um mil, trinta e três reais e trinta centavos)

Dois Vizinhos, 07 de novembro de 2024.

Vilmar Possato Duarte
Secretário de Administração e Finanças